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La Comunità dei migranti del Socrate e Ingegneria Senza Frontiere – Bari sono lieti di invitarvi al dibattito pubblico 
 
“AUTORECUPERO SOCRATE: un’ altra CASA è possibile...”
VENERDI’ 31 MAGGIO 2013
ore 18.00, presso la Sala Conferenze della Parrocchia San Marcello 
(L.go Don Franco Ricci, 1 – Bari)
 
Per presentare la proposta di autorecupero dell’ex sede dell’Istituto Liceo Classico “Socrate” promossa dalla Comunità dei migranti del “Socrate” (che nel 2009 hanno occupato l’immobile abbandonato a scopo abitativo) e dall’associazione Ingegneria Senza Frontiere – Bari, VENERDI’ 31 MAGGIO, alle ore 18.00 presso la Sala Conferenze della Parrocchia San Marcello, avrà luogo una conferenza-dibattito aperta a tutta la cittadinanza.
 
In questa occasione interverrà l’arch. Andrea Cantini, docente e ricercatore presso l’Università degli Studi di Firenze, coautore del manuale “Autocostruzione Associata e Assistita in Italia: progettazione e processo edilizio in un modello di Housing Sociale”, il quale offrirà una panoramica generale sulle caratteristiche tecniche e sociali dell’autocostruzione/autorecupero, analizzando gli aspetti che rendono tale pratica edilizia innovativa sotto il profilo delle politiche abitative in risposta al sempre più dilagante fenomeno del disagio abitativo.
 
Seguirà il racconto dell’esperienza dell’occupazione del “Socrate”, del percorso intrapreso per promuovere il recupero della struttura attraverso un’iniziativa di progettazione partecipata che veda gli attuali abitanti della struttura protagonisti della trasformazione di questo luogo, da spazio “occupato” a spazio “ABITATO”.

Sarà dunque questa un’importante occasione per presentare il percorso sviluppato fino a questo momento, prima di avviare a breve la fase di progettazione degli interventi, nell’ottica non solo di promuovere l’autorecupero come possibile soluzione al disagio abitativo, ma anche di coinvolgere l’intera cittadinanza in un’esperienza che può e deve appartenere a tutti. 
 
 
“AUTORECUPERO SOCRATE: un’ altra CASA è possibile...”
VENERDI’ 31 MAGGIO 2013
ore 18.00, Sala Conferenze - Parrocchia San Marcello (L.go Don Franco Ricci, 1 – Bari)
 
Programma:
 
- Saluti dei Rappresentati della Comunità dei migranti dell’ex “Socrate”
- arch. Andrea Cantini: “L’Autorecupero edilizio ed il disagio abitativo”
- Ingegneria Senza Frontiere – Bari: “La proposta di autorecupero dell’ex Socrate”
- Dibattito pubblico
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